TECTDbI

11O PUSUKE

Tema: «M3ameHeHUe
arperaTtHbIX COCTOSAHUN
BelleCcTBa»



Temneparypa miaasiaenus ogosa 232 °C. Ilpu kakoit Temmeparype
OHO oTBepjeBaeT? Kaxk u3MeHseTCs ero BHYTPEeHHAS 3Heprud npu
repexoje B TBepHoe COCToAHMe?

1) [Ipu nw0Goi TeMIlepaType; yBeJHUHBAECTCS
2) IIpu 232 °C; ymeHbIIaeTCSA
3) I[Ipu Temueparype IIaBJEHUS; VBEeJIUUYUBACTCA

TemmnepaTtypa B ajaexkTponeuu gocturaer 1500 °C. Kakoe u3s Be-
LIIeCTB — MeZb, CTaJb, KeJle30 — MOKHO B Hell pPacIilJIaBUThH?

1) Mensb
2) Crans
3) sKenezo
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3. Kycok npma Harpeau m pacmiaBuau. I'padmk aToro mpomecca mpep-
craBjeH Ha pucyHke. Omnpezennre mo HeMy, CKOJbBKO MUHYT ILJa-
BUJICA JIeL, KAKOMY IPOLIeCCY COOTBETCTBYeT yuacToxk AB rpaguxka.
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1) 6 munyT; Harpesauuio apga 0 °C
2) 4 MUH; HarpeBaHUIO JIbjla 10 TeMIepaTypsl NJIaBJIeHUsA
3) 4 MUH; NJIaBJEeHUIO JbJa




4, Ha pucynke munsobpa)keHsl rpad@uKy HN3MEeHEHHSA TeMIIepaTypsl
BellleCTB co BpemeHeMm. Kakoil M3 HMX COOTBETCTBYeT IIPOIECCY
OTBepAeBaHUA BelecTsa?
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1) Ne 1
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CkonbKO 3HepruM HeOOXOAMMO AJAA IPEeBpAllleHUA B KUIKOCTH
3 Kr napadbuHa IpH TeMIepaType ero nNaBJIeHud?

1) 7,5 - 10° I
2) 4,5 - 10° Mx
3) 0,5 - 10° I«

Kycok npna maccoit 500 r maxoauTces mpu temneparype —20 °C.
Kakoe KOIMUYECTBO TEIJOTHI HYXXHO €My COO0DIuTh, 4TOOBI OH
IIOJIHOCTBIO PACILIIABUJICH?

1) 2,5 - 10° Oax

2) 0,2 - 10° I«
3) 1,7 - 10° i




7. Ilpu Kakoii remmeparype XKHIKOCTb He ucrapaercsa?
1) IIpu orpuilaTeNBbHOM TeMIeparype
2) Ilpu Toji, mpH KOTOPOM BEIIeCTBO OTBEPAEBAET
3) vHKugkocTe HcnapaeTcsa nNpM Jai000i TeMneparype
8. KaxoBo ycJOBHe, IPU KOTOPOM HACTYIIaeT AUHAMHUYECKOE PaBHO-

BECHEe MEXKAY IapoM U KHIAKOCThIO?

1) Yucao mDOKHUAAIOUIUX KUAKOCTH MOJIEKYJ AOJXKHO CTATh paB-
HBEIM 4YHCJY MOJIEKYJ, BO3BpallalOIIUXCH B Hee U3 Iapa

2) HensMeHHOCTh KOJIMYECTBA XKUAKOCTHA K Mapa

3) IlpekpanieHue UCITapEeHUS KUAKOCTH




9. IlnoTHOCTH BOAAHOrO IIapa B armoctepe npu temueparype 10 °C
I
paBHa 8,3 — . KakoBa abcomooTHAA BAAYXKHOCTL BO3ayxa?
M
r
1) 83 —=
M
T
2) 8,3 —
M
3) OTBeTUTHL HeJNIb3s1 6€3 AOMOJHUTENIBLHBIX HaHHBIX
10. B xakoMm ciyuae BO3MOYKHO IpPH pocTe aOCOJIOTHOM BJAYKHOCTHU

BO3AYXa YMeHbIIIeHrue ero OTHOCHTEJIbHOM BJIAXKHOCTH?

1) IIpu oueHs MEAJIEHHOM YBEeJHMYEHUH abOCOJIOTHOU BJIAKHOCTU
2) B cnyuae MOHUKEHUSA TEeMIEepaTyphl BO3ayxXa
3) IIpu mOBBIIEHUH TeMIepaTyphbl BO3AyXa
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11.

B kxakoM u3 Ha3BaHHBIX SABJEHHH IIPOUCXOAHUT BhIAEJIECHUE
3Heprumn?

1) Ha 6anxone coxHeT Oejbe

2) B xoMHaTe 3amOTEBAIOT OKHA

3) Ha nmoany, nmporepToM MOKPOM TPSAINKOM, YMEHBIIAIOTCHA NATHA
BJIAT'U

12.

Kaxkoit BuA mnapoobpa3oBaHuA — HCHapeHHe WJIH KUIeHhe —
IIPOUCXOAUT IIPY ONPEAESIeHHOM MAJA KaKJOT0 BelleCcTBa TeMIIe-

parype?
1) Ucnapenue

2) Kumnenue
3) Oba Buza napooOpaloBaHUA NPOUCXOAAT NpPH JI000# TeMIiepa-

Type




13. B OOBIYHBIX YCIOBUAX PTYTh — MXHUAKOCTb, MEIh — TBEPMOE TEJIO.
TeMmneparypa KHIeHHS KAKOro M3 3THX BelrecTB Bulme? Iloyemy?

1) PTtyTH, Tak Kax 3TO MeTaJLl

2) Meau, MOTOMY UTO €€ HAJIO CHAYaJa IIPEBPATUTE B MKUAKOCTH

3) Ux TemmnepaTypsl NPUMepPHO OIMHAKOBBI, IIOCKOJBKY 00a Be-
I[eCTBa — MeTaJlJIbl

14. ITo xaxo#i GopMyJe MOYKHO BBIYHCIHUTE KOJHUYECTBO TEILJIOTHI,
pacxoayeMoi Ha KUIIeHNe KHUIKOCTH?

1)Q = Lm
2) Q =Am
3) @ = gm




15.

Kaxoe KoJMuecTBO TeNJIOTHI HAJA0 3aTPATHTE Ha BBIKHUIIAHUE
15 xr achupa npu temneparype 35 °C?

1) 1,4 - 10° IIx
2) 21 - 107 I
3) 6 - 10° ox

16.

Ecan sbhup HaxoaurTcs npu KomuatHOi Temneparype (20 °C), To
CKOJIBKO IIOTpeOyeTcs 3Hepruu, 4ToObl IIpeBpaTHTh B IIap IIpHU
kunesuun 200 r a3Toro BemjecTna?

1) 8705 Mx
2) 96450 Iox
3) 87050 x




17.

B xaxkoM cJydae Ha NpeBpallleHHe BOAbl OAHOHM M TOH Ke Mac-
Chl B Ilap MNPHAETCH 3aTPaATUTh 0OJblile 3HEPrHH: KOTAA B3HAT
nen upu 0 °C nanm Boga npu 0 °C, Boga nmpu 100 °C?

1) Jlen
2) Boga nipu 0 °C
3) Boxa npu 100 °C

18.

Kaxue npespallleHHNd JHEPTUH IIPOUCXOAAT B TEIJIOBOM JBHUIA-
Tese?

1) Brigensamoniasicad IpU CropaHdy TOIJIMBA JHEPrusd IpeBpalna-

eTCA B MeXaHUYECKVIO SHEPTruio JBUTATEd
2) BayTpeHHaa (xuMHYecKas) SHEPrus TONJHBaA IIpeBpaniaeTcsa

BO BHYTPEHHIOIO 3HEPrHI0 rasa MJM Ilapa, KoTopad Ipeobpasy-
eTCs B MeXaHNUYECKYIO SHEPTUIO IMOPIIHA JBUTaATEIA

3) I'as, ofOpasywomiuiica B ABUTaTeNe, Npuodperaer MexaHUUe-
CKX VIO 3HEPTHIo, 34 CUET KOTOPO# MPOU3BOLUT paboTy
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19. Karkasa ¢usudyecKas BeJIHMYHHA XapaKTepH3yeT 3KOHOMHUYHOCTH
TEeMJIOBOI'O ABUraTess?

1) IIpousBenenHas ABUraTeneM mnoJjiesHas pabora
2) Macca cyKHraeMoro TOIJINBa
3) KoadhdHuHeHT moJe3HOoro NeHCTBUA
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20. B gBurartese BHYTPEHHero cropaHus cokikeH 1 xr OemsuHa. 3a | &5
3TO BpeMs OH coBepmma paboty, pasHywoo 13,8 - 10° I:xx. Kakos 1
KIIO aBurartens? 2
1) 20% 2) 25% 3) 30% 3|[v]
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